



# MAGYAR UNITÁRIUS EGYHÁZ

MAGYARORSZÁGI EGYHÁZKERÜLETE

---

## Közlemény

A Magyar Unitárius Egyház Magyarországi Egyházkerülete Képviselő Tanácsa értetlenül áll Gyerő Dávid főjegyző 2016. február 5-én közzétett *A teremtett ember méltóságáért – állásfoglalás Románia alkotmánya 48. cikkelyének módosítása tárgyában* c. közleményével szemben.

A Főjegyző állásfoglalása közzétételekor kiemelte, hogy magánvéleményét ismerteti, azonban a közleményben a neve alatt egyházi tisztségét is feltüntette. A közlemény a Magyar Unitárius Egyház kolozsvári központja által működtetett hivatalos honlapján is olvasható. Eljárásával Gyerő Dávid azt a hamis látszatot keltette az unitáriusok és más felekezetűek előtt, hogy az állásfoglalásban a házasságról kifejtett véleménye az unitárius egyház hivatalos véleményét tükrözi.

Az előbbiekre való tekintettel szükségesnek tartjuk a közvéleményt az alábbiakról tájékoztatni.

A Magyar Unitárius Egyház főhatóságai a házasság közjogi meghatározásának kérdéskörét mindezülig formálisan nem vették napirendjükre, ezáltal az egyház bármilyen hivatalos állásfoglalása jelenleg fogalmilag kizárt.

Magyar Unitárius Egyház Magyarországi Egyházkerülete Elnökségének, a 2016. február 20-ai gondnok-presbiteri találkozó résztvevőinek és az egyházkerület Képviselő Tanácsának egyhangú és határozott véleménye, hogy a házasság egy férfi és egy nő formális kapcsolatára alapuló szeretetközösség. Ebben a kérdésben az unitáriusoknak a többi keresztény egyházzal azonos az álláspontja. Mindhárom testület úgy ítéli meg, hogy a Főjegyző személyes véleményének - ami nem tükrözi sem az unitárius egyház, sem az unitáriusok nagytöbbségének a véleményét - nyilvánossá tétele az egyház szempontjából elhibázott és káros volt.

A Magyarországon élő unitáriusok ahhoz tartják magukat, amit a Szentírás, a Magyarország Alaptörvénye, és a Dr. Rezi Elek teológiai professzor, az unitáriusok egykori főjegyzője által írt Unitárius Erkölcsstan is rögzít: a házasság a férfi és a nő egyenjogúságot biztosító, szabad életre szóló önkéntes szövetsége.

Budapest, 2016. március 4.

A Magyar Unitárius Egyház Magyarországi Egyházkerülete Képviselő Tanácsa